CITY OF LANGFORD BYLAW NO. 2200

A BYLAW TO ADOPT AN OFFICIAL COMMUNITY PLAN FOR THE ENTIRE MUNICIPALITY PURSUANT TO S.472 OF THE LOCAL GOVERNMENT ACT

The Council for the City of Langford in open meeting assembled and having observed the relevant provisions of the *Local Government Act*, enacts the following:

1. Title

This Bylaw may be cited as "Langford Official Community Plan Bylaw 2200, 2025".

2. The City of Langford Official Community Plan

The document entitled "Official Community Plan", annexed hereto and marked Schedule "A" is adopted as the Official Community Plan of the City of Langford.

3. Severability

No provision of this Bylaw depends for its validity on any other provision and the provisions of this Bylaw shall remain in full force and effect, save and except only those specific provisions of the Bylaw which may for any reason be held to be invalid.

4. Repeal

City of Langford Bylaw No. 1200 "Langford Official C	Community Plan Bylaw, 2008" is repealed.
READ A FIRST TIME this 20 th day of May, 2025. PUBLIC HEARING HELD this day of June, 2025.	
READ A SECOND TIME this day of June, 2025.	
READ A THIRD TIME this day of June, 2025. ADOPTED this day of June, 2025.	
ADOFTED this day of Julie, 2023.	
PRESIDING COUNCIL MEMBER	CORPORATE OFFICER

Schedule "A"

Follows on next page.